



ASOCIAȚIA BIBLIOTECARILOR DIN ROMÂNIA
ROMANIAN LIBRARY ASSOCIATION
www.abr.org.ro
infoabr@gmail.com
CIF 10211897
Tel: (+40) 765 515 033; (+40) 745 357 080

INVITAȚIE

Stimată colegă/ Stimate coleg,

Avem deosebita plăcere de a vă invita să luați parte la întrunirile profesionale reunite ale

Diviziunii Bibliotecii Școlare și Secțiunii Tehnici Pedagogice în Biblioteca Școlară și CDI

din cadrul Asociației Bibliotecarilor din România (ABR), cu tema

**„DE LA BIBLIOTECA TRADIȚIONALĂ LA BIBLIOTECA DIGITALĂ – (RE)ADAPTARE ȘI INOVARE
ÎN STRUCTURILE INFODOCUMENTARE DIN ÎNVĂȚĂMÂNTUL PREUNIVERSITAR”.**

Între subiectele avute în vedere se numără: *efectele crizelor postdecembriste asupra bibliotecilor școlare/CDI-urilor din România; informatizarea bibliotecilor - sisteme integrate de bibliotecă; bibliotecile și inteligența artificială; oferte și servicii inovative; noi provocări pentru bibliotecile școlare/CDI-uri în educarea generației digitale; componente digitale în structurile infodocumentare din învățământul preuniversitar; modernizarea serviciilor de informare și interacțiune cu utilizatorii; realități, experiențe și oportunități în formarea personalului din bibliotecii/CDI-uri; bune practici în structurile infodocumentare etc.*

Întâlnirea reprezintă sesiunea din toamnă, cuprinsă în calendarul activităților profesionale ale Asociației, și se va desfășura în *format hibrid, joi – 7 septembrie 2023*, în cadrul celei de-a XXXIII-a Conferințe Naționale a Asociației Bibliotecarilor din România, cu titlul „LIBRARY 4.0” (Timișoara, 6–8 august 2023, <https://abrconferinta.wixsite.com/33abr2023/%C3%AEnregistrare>). Pentru cei care optează pentru *participarea online*, vă vom pune la dispoziție linkul de logare pe platforma Zoom. Urmează să vă comunicăm intervalul orar al întâlnirii, în funcție de programul general al Conferinței.

Așteptăm cu interes lucrările dumneavoastră în contextul tematicii întâlnirii profesionale.

În speranța că veți da curs prezentei invitații și veți fi alături de noi, vă mulțumim anticipat și vă asigurăm de întreaga noastră considerație și prețuire.

Dr. Carmen-Leocadia Pesantez Pozo,
Președinte – Diviziunea Bibliotecii Școlare

Prof. Daniela Argatu,
Președinte – Secțiunea Tehnici Pedagogice
în Biblioteca Școlară și CDI